

小区门口“坑连坑”

示范区城管交通局：先小补 后大修

本报讯（记者 司鹤欣）“我住在巴比伦星钻小区，我们小区门口，也就是良浩路与宇航路交叉口向南100米处路中间有几个坑，居民出行存在安全隐患，希望相关部门尽快修复路面。”近日，家住巴比伦星钻小区的市民汤先生拨打12345政务服务便民热线反映。

7月13日上午，记者来到市民所说的巴比伦星钻小区东门附近，发现该道路中间有两处坑，较大的一处长近3米、宽约0.5米，不远处有一较小坑洼，直径约1米，最深处目测约15厘米。在靠近巴比伦星钻小区出入口位置，一处井盖盖边缘路面也出现了破

损、凹陷。在现场，往来车辆均小心绕行，避开位于道路中间的两个大坑。据汤先生反映，该处坑洼已存在近1个月时间，随着车辆不断碾压，坑洼越来越深。

示范区城管交通局工作人员冯福新赶到现场调查处理。他表示，已经注意到此处凹坑，示范区近期已经统计了全区约257处类似的大小坑槽，计划在本月底进行统一施工、统一修补。“鉴于目前此处坑洼比较深，过往车辆较多，目前我们打算先用沥青冷补料简单处理一下，把此处凹坑填上，方便市民出行。下一步，等全区统一修补时，再进行切割等施工。”冯福新说。

7月17日，记者联系了相关部门后得知，7月13日

下午，示范区城管交通局就组织工人到现场对这两处坑槽进行了填补、找平，目前该路面已经恢复平整。



商丘市行政审批和政务信息管理局 商丘日报社

河南新闻奖新闻名专栏

12345热线一周速递

7月10日到16日，全市共受理有效事件11875件，其中电话受理10901件，微信受理862件，网站受理14件，省平台受理98件。

上周群众反映的问题主要集中在以下几类：公共服务4357件，占比36.65%；城市管理1803件，占比

15.17%；政务服务910件，占比7.65%。

现场督办群众较满意的工单有：睢阳区淮南路与华夏路交叉口往东道路两侧树木生长茂盛遮挡附近商户问题，已由睢阳区园林绿化局修剪树木；示范区良浩路与宇航路交叉口向南100米处路

中间有大坑问题，已由示范区城管交通局进行填补。办理质量较高的单位有：市公安局、市住建局、睢阳区人民政府、夏邑县人民政府、民权县人民政府、梁园区市场监督管理局、梁园区王楼乡政府、梁园区平原街道办事处、睢阳区住房保障中心、睢阳区闫集镇政府、睢阳区新城街道办事处、示范区住建局、示范区张阁镇政府、示范区中州街道办事处。

本报融媒体记者 司鹤欣 整理



市政府网 <http://www.shangqiu.gov.cn>
市长信箱 商丘市人民政府办公室协办

马拉松比赛报名费用何时退

反映问题：商丘市马拉松比赛本应是让广大跑友心向往之的赛事，前几年因为疫情原因一直未举办，现在也联系不到赛事组委会。报名时每人交了100元报名费，如果赛事不再举办，希望能为广大跑友尽快退费。

办理单位：商丘市教育体育局

办理结果：商丘市马拉松比赛已经取消，因部分报名人数身份信息不完善，退费进度较慢，如有退费相关问题请电话咨询0370—3288660，第一时间安排退费。目前，反映人的报名费用已经进入退费流程，请耐心等待10个工作日。

本报融媒体记者 司鹤欣 整理



近日，归德路与文化路交叉口向东，道路护栏损坏，既不美观又存在安全隐患。本报融媒体记者 那栋 摄



近日，南京路金世纪广场南门辅路，部分群众将牌摊设在人行道上，妨碍正常通行。本报融媒体记者 那栋 摄

视觉 新闻



7月16日，消防队员在烈日下进行日常技能训练。连日来，市消防救援支队扎实开展高温条件下实战化训练，锤炼技能、练作风、练意志，磨砺消防队员敢打必胜的战斗精神，筑牢我市安全“防火墙”。本报融媒体记者 崔坤 摄

7月16日，孩子在市区一处水上游乐园戏水玩耍。炎炎夏日，不少家长带着孩子来到游乐园参与水上娱乐活动，乐享清凉。本报融媒体记者 崔坤 摄



消防安全无小事 日常防火莫大意

本报融媒体记者 刘玉宁

当前天气炎热，用电量普遍增大，住宅、人员密集场所、交通工具火灾风险加大。7月17日，市消防救援支队全媒体中心工作人员孔令猛提醒，市民在高温天气要增强安全防范意识。

“火灾往往在不经意间发生，生活中要提高警惕，养成良好的习惯，从小处着手，防患于未然。”孔令猛说，夏季市民不要使用劣质电气设备，包括电线等，要及时更换陈旧超龄的电线、插座。尽量做到用电时有人看管，离开家要关闭电源，不要长时间使用空调、电视，以及同时使用多个大功率电器，防止设备局部过热或用电超负荷。应保证家用电器能够进行良好的散热，保持电器的通风口畅通。

孔令猛提醒，市民在家要管理好厨房燃气和灶具，经常检查是否漏气，导气管是否老化松动。做完饭后应及时关闭燃气阀门，千万不能开着燃气就离开家门，做到人走火灭。不要使用不合格、不规范的液化气罐和灶具，发现燃气泄漏时，记得断气、通风。夏季也是汽车自燃高发季，作为车主该如何避免自燃事故？若遇到自燃该如何处理？“预防汽车自燃，勤检查车辆和杜绝摆放易燃易爆物品是关键。”孔令猛说，在日常生活中，要常常对汽车线路和油路进行检查，应定期对车辆进行维护保养，防止电线老化、接触不良等现象，不要在车内乱

引电线，以免造成短路。要及时检查油管的密封性，注意保持发动机舱的整洁，不要积有过多的油垢。不要在车内放置打火机、移动电源、罐装喷剂、香水等易燃易爆物品，在停车时要尽量避免太阳暴晒。“车辆行驶中，如闻到胶皮味或见到机盖盖边缘处和仪表盘附近冒烟时，应迅速靠边停车熄火，断开电源开关，迅速离开车厢。”孔令猛说，驾驶员应随车配备灭火器，注意检查其是否压力不足或超过年限，及时维修更换。行驶中万一发生火灾，应尽快报警，千万不要贸然打开车前盖，应该将前盖打开一条缝隙，用灭火器对着缝隙进行喷射，如果火势无法控制，要迅速远离着火车辆。

河南新闻奖新闻名专栏

1周微热点

动画片《长安三万里》融入商丘元素

事件回放：近日，国产动画大片《长安三万里》公映，受到广大观众的喜爱和追捧。这是追光动画继“新传说”“新神榜”系列之后打造的“新文化”系列的首部作品，历时3年制作完成。电影中李白、杜甫和高适三人作为好友，多次在梁园尽情漫游，或促膝长谈，或饮酒赋诗。电影画面里的梁园就像一个世外桃源，瑰丽多彩。

《长安三万里》充满了想象力和创造力。依托数字特效技术，影片不仅在美学形式上竭尽所能地构建大唐盛世，还原大唐气象，展现大唐神韵，而且为影片中的人、事、景注入想象力，与传统文化有机融合，创造出具有现代性品格的动画电影作品，体现出中华优秀传统文化的现代性价值。

为了获取想象的基础，主创们深入陕西、四川等地采风，参考了100多本相关历史书籍，在此基础上通过动画技术建模制作了22个版本的高适、15个版本的李白，最终呈现了长安城景、扬州城景、黄鹤楼、胡姬酒肆、曲江池、岐王府、商丘梁园、云山城、塞北蓟州等多个处于开元盛世前后的大唐城市景观与地理空间，其想象力之丰富、制作难度之大超乎想象。这种对大唐文人与大唐文化的浪漫想象及其精神气韵的再造，深刻体现了创作者对历史文化资源的深入挖掘与现代化转化。诚如主创团队所言：“这是文化的传承，让观众感受到先人的才华和豪情，体会到唐诗的生命力并生发出自信和力量，是我们的目标。”

网友评论：和孩子一起看了《长安三万里》，收获不小。用唐诗串联历史，让更多人了解历史。

——夜晚的星光

点评：继续打响“游商丘古城，读华夏文明史”品牌。

省教育厅提醒谨防此类虚假信息

事件回放：近日，个别自媒体为赚取流量，杜撰发布“河南这7所大学臭名远扬，被官媒点名批评，考生报考需谨慎”等类似信息，给广大考生和家长造成误导。

河南省教育厅再次提醒：我省不存在所谓“中原金融学院”“河南华夏医学院”“中原工业大学”“河南科技学院”“郑州黄河学院”“郑州长征医学院”“河南城市建设学院”等普通高等学校。请广大考生、家长不要轻信、误传这些信息。今年参加招生录取的考生，可关注教育部、省教育厅、教育考试院等官方网站信息，查询教育部官网发布的《全国高等学校名单》(http://www.moe.gov.cn/jyb_xxxgk/s5743/s5744/A03/202306/t20230619_1064976.html)和河南省教育厅官网发布的《2023年河南省具有普通高等学历教育招生资格学校名单》(<http://jyt.henan.gov.cn/2023/06-12/2759250.html>)。考生查询录取结果，均可通过“河南省教育厅”和“河南省教育考试院”等官方平台，并借助学校官方渠道核实信息的真伪，切勿相信网上的虚假宣传。

网友评论：在报考高校或接到高校录取通知书时务必做到“三核查”：核学校、核志愿、核录取。

——山水相逢

点评：不要相信任何“走捷径”“不用填报志愿”“低分上名校”等谎言。

本报融媒体记者 杨宁 整理

两部门联合印发《关于促进网络安全保险规范健康发展的意见》

记者7月17日从工业和信息化部获悉，工业和信息化部、国家金融监督管理总局联合印发《关于促进网络安全保险规范健康发展的意见》，提出建立健全网络安全保险政策标准体系，加强网络安全保险产品创新等5方面共10条具体意见。

工业和信息化部有关负责人表示，随着数字经济的快速发展，网络安全基础性、保障性作用增强。网络安全保险作为承保网络安全风险的新险种、网络安全服务的新模式，有利于行业企业提升网络安全风险应对能力，促进中小企业数字化转型发展。工业和信息化部会同国家金融监督管理总局系统全面调研我国网络安全保险发展现状和问题，广泛征集保险机构、网络安全企业、基础电信运营商、互联网企业等行业各方意见，明确重点任务。

意见提出5方面10条意见。聚焦提升行业认知、完善行业规范，健全完善网络安全保险支持政策；聚焦丰富网络安全保险产品类型、创新保险服务模式，全方位加强网络安全保险产品创新；聚焦提升风险量化评估能力、加强全生命周期风险监测，强化网络安全技术赋能保险发展；聚焦推进网络安全保险落地应用、促进企业网络安全能力提升，撬动网络安全产业需求释放；聚焦培育网络安全保险优质企业、加强网络安全保险推广，培育网络安全保险发展生态。

意见指导和鼓励各方主体积极推进网络安全保险产品和服务创新。产品创新方面，鼓励保险机构面向不同行业场景的差异化网络安全风险管理需求，开发多元化网络安全保险产品。服务创新方面，鼓励网络安全保险服务机构协同合作，探索构建以网络安全保险为核心的全流程网络安全风险管理解决方案。（据新华社）

商丘正商书香华府（睢阳区项目）交房时间调整公告

尊敬的商丘正商书香华府业主：

感谢您购买我公司开发建设的商丘正商书香华府项目（2#楼、7#楼、8#楼、9#楼、10#楼、16#楼、17#楼、18#楼、19#楼），对于您长久以来的信任与关注，我公司在此向您表示诚挚的谢意。您购买的房屋正在持续施

工中，但近年来受不可抗力、政府行为及环保管控等因素影响，项目施工进度受到巨大影响。为了保证您所购买的房屋按合同约定标准交付，就受影响的日期，我公司根据合同约定，顺延交付时间，故无法按照您与我公司签订的

《商品房买卖合同》约定的交付时间交付相应物业。具体交付时间，我公司将另行通知。如您有任何疑问，请您致电售楼部电话（0370—3293333）或您的置业顾问联系。

特此公告。
商丘木华置业有限公司
2023年7月17日

拍卖公告

受委托，我公司定于2023年7月24日16时，在商丘市睢阳区商丘古城文庙大讲堂依法现状公开拍卖位于：

河南省商丘市城乡一体化示范区万达广场与春华路交叉口东北角惠馨小区南门西侧门面三间，约360平方米整体租赁权。

保证金：1万元整，有意者请于2023年7月21日17时前交保证金到本公司指定账户（不允

许通过以下方式交纳保证金：支付宝、微信或现金方式，否则报名无效；保证金以银行实际到账为准）；拍卖未成交者，保证金5个工作日内全额退还。

标的展示时间、地点：自公告之日起，标的物所在地。拍卖公司电话：0370—3396666

河南鑫日拍卖有限公司
2023年7月18日

公告

为了加强商品房预售管理，维护交易双方的合法权益，依据《城市商品房预售管理办法》（中华人民共和国住房和城乡建设部令131号）的规定，我们对夏邑县正强懿品房地产开发有限责任公司所提交的“正强懿品学府”项目，位于【夏邑县中和街东段南侧】，申请办理商品

房预（销）售许可证的有关资料进行了审核，并对该项目符合预售条件，现准予预售。预售范围：32#楼，预售许可证号：夏房2023第072号。特此公告

夏邑县住房和城乡建设局
2023年7月18日